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Уважаемый Сергей Николаевич, уважаемые коллеги!

Работа Представительства за отчетный период осуществлялась в соответствии с Регламентом Администрации Ленинградской области.
[bookmark: _GoBack]Представительство является структурным подразделением Правительства Ленобласти, обладающим статусом юридического лица и правом самостоятельного ведения финансово-хозяйственной деятельности. 

В части, касающейся финансово-хозяйственной деятельности, можно отметить, что бухгалтерский учет в Представительстве в течение 2017 года осуществлялся в полном объеме на основании утвержденного Бюджета и Плана хозяйственной деятельности, в соответствии с требованиями действующего законодательства. Годовая Отчетность сдана своевременно и полностью и подтверждена Счетной Палатой Ленобласти.
Расчёты с поставщиками товаров и услуг производились по договорам и контрактам, заключенными на конкурсной основе согласно Федеральному закону № 44-ФЗ.  Претензий от поставщиков по сути расчетов не поступало.
За отчетный год исполнено бюджетных обязательств на сумму 36 067 тысяч рублей, при этом процент выполнения плана составил 96 %. 
По Распоряжению Губернатора Ленинградской области об оптимизации расходов, Представительство в сентябре 2017 г. вернуло в бюджет Ленинградской области 2,7 млн.руб.

В рамках выполнения основной задачи Представительства по обеспечению условий для работы Губернатора и членов Правительства в г. Москве в 2017 году было организовано 251 мероприятие по сопровождению Губернатора и должностных лиц, и делегаций в г. Москве (без учета Дней Ленинградской области в Москве), а именно:
- сопровождение 15 рабочих встреч Губернатора в Москве; (12 в 2016 г.) 
- и 236 встреч и сопровождений членов Правительства Ленинградской области, должностных лиц и делегаций Ленинградской области в г. Москве (169 в 2016 г.) 
Данное направление работы в течение 2017 года прошло без сбоев и замечаний.
 Вынужденным моментом по обеспечению деятельности Представительства явился переезд Представительства и с марта 2017 г. мы находимся в здании Совета Федерации РФ, по адресу ул. Новый Арбат, д.19.   
В занимаемых помещениях мы располагаемся на условиях Договора аренды с Фондом УДП. В настоящий момент меняется сторона Арендодателя и в ближайшее время в процессе переоформления Договора планируем поднять вопрос о снижения ставки арендных платежей или возможности размещения Представительства на безвозмездной основе. 
Продолжая тему имущества, хочу проинформировать Вас о том, что помещения по адресу Новый Арбат, 15 были изъяты из оперативного управления Представительства и переданы в казну Ленинградской области с последующей продажей помещения в октябре прошлого года за 135 миллионов рублей.
Для размещения Представительства по инициативе Александра Юрьевича и по результатам проведенной работы с Правительством Москвы в собственность Ленинградской области передано здание, 700 кв.м. расположенное по адресу: г. Москва, ул. Гончарная, д.14, рыночная стоимость которого составляет более 350 млн. рублей. Право собственности на объект зарегистрировано 8 июня 2017 года. 
В данный момент совместно с КУГИ ЛО и ДГИ г. Москвы занимаемся юридическим сопровождением завершения сделки по переданному объекту и надеемся на получение положительного решения в ближайшее время.
В настоящий момент для проведения работ по реставрации данного здания Представительством подготовлены технические условия и переданы в ГКУ «Управление строительства Ленинградской области». Также были организованы и проведены обследования здания специалистом «Мосгорнаслендия» и получен Акт технического состояния объекта.
Совместно с Департаментом городского имущества Москвы проработан вопрос оформления прилегающего к объекту земельного участка в собственность области. 
 В марте этого года Представительство выступило с инициативой о необходимости выделения 12 млн.руб. на разработку проектной документации по зданию Гончарная, 14.

Важным направлением работы Представительства является взаимодействие с федеральными органами власти по вопросам государственной поддержки мероприятий (объектов) на территории Ленинградской области, сопровождение вопросов и предложений, внесенных Губернатором и Правительством Ленинградской области в государственные органы власти Российской Федерации.
Частично информация о данном направлении деятельности Представительства уже освещалась в моем выступлении 20 ноября на заседании «большого аппарата» Правительства Ленинградской области -поэтому я остановлюсь только на наиболее весомых событиях и мероприятиях.
Всего в течении 2017 г. проводилось сопровождение 322 инициативных писем Губернатора, связанных с вопросами законодательных инициатив, привлечения федеральных средств и передачи федерального имущества в муниципальную собственность.  
В качестве примера по сопровождению данных вопросов сотрудниками Представительства в федеральных органах власти назову – взаимодействие с Минтрансом России о выделении средств на строительство (реконструкцию) мостовых переходов через реку Волхов в г. Кириши и через реку Свирь у г. Подпорожье и взаимодействие с Минздравом и Минфином России по вопросу софинансирования строительства 2-х объектов - Перинатального центра в г. Гатчина и ДКБ г. Сертолово. 
В рамках работы по решению данных вопросов состоялись рабочие встречи с руководителями Министерств, по итогам которых Заявки были поддержаны профильными Министерствами и направлены на рассмотрение в Межведомственную комиссию Правительства РФ, где были отклонены в связи с жесткими бюджетными ограничениями в 2017 году, но с предложением рассмотреть вопросы софинансирования по данным направлениям в следующем бюджетном цикле на 2019 г.  и на плановый период 2020-2021 годов.
Проблема софинансирования данных объектов находится на сопровождении в Представительстве.

Большим блоком является работа Представительства по сопровождению инициатив о передаче федерального имущества в муниципальную собственность - речь идет об объектах культурного наследия в г.Новая Ладога «Гостиный двор» и «Дом, в котором в годы Великой Отечественной войны размещался штаб Ладожской военной флотилии», объектах Минобороны - Военные городки № 204 и 205 и 210 в городе Выборге, а также «Красные казармы» (в/г № 9) и здание архива Министерства обороны в г. Гатчине, комплекса зданий детского лагеря «Сокол» в пос. Тарасово Выборгского района.          
Достигнута договоренность о передаче на безвозмездной основе в собственность Ленинградской области объекта культурного наследия в г.Новая Ладога «Штаб Ладожской флотилии» и проведены рабочие совещания в Министерстве обороны с участием представителей КУГИ и муниципалитетов, в ходе которых обсуждены вопросы использования имущества и механизмы дальнейшего взаимодействия. 
Так что в 2018 г. работа в этом направлении также будет продолжена.

В качестве достигнутых положительных результатов назову –
- выделение Минкультуры России средств на проведение ремонтно-реставрационных работ по ФЦП «Культура России» на 30 объектов;
- выделение средств из резервного фонда Президента РФ на приобретение оборудования и инвентаря для школы № 6 г.Выборга, Детского сада № 5 г.Приозерска и Детского сада № 7 в г.Луге;
- решение вопроса по обустройству и вводу в эксплуатацию двухстороннего пешеходного пункта пропуска «Ивангород».

Также хочу отметить, что по мере обращений профильных комитетов в наш адрес, Представительство оказывает им практическую помощь по вопросам, требующим оперативного решения в городе Москве во взаимодействии с федеральными органами власти; организовывает рабочие встречи в министерствах и ведомствах; оказывает практическую помощь в части сопровождения служебных документов в федеральных структурах.
Я говорю о содействии в организации совещаний и встреч в Аппарате Правительства РФ, Министерстве обороны, Министерстве здравоохранения, Министерстве культуры, Департаменте государственного имущества г.Москвы, взаимодействии при подготовке к участию в фестивале «Золотая осень», «Единой энергетической неделе», съезду «Единой России», в получении документов и соглашений с Минфином, Минпромторгом и передача их в заинтересованные Комитеты.

В Отчетном году Представительство проводило разностороннюю работу по укреплению позитивного образа Ленинградской области.
Так сотрудники Представительства в истекшем год приняли самое деятельное участие в подготовке и проведении праздничных и деловых мероприятий, прошедших в рамках «Дней Ленинградской области в Москве» с 11-13 мая, посвященных 90-летию региона. 
Благодаря слаженной совместной работе на высоком уровне прошли официальная часть и культурно-массовые мероприятия. 
В ходе проведения Дней Ленинградской области было подписано Соглашение между Правительством Ленинградской области и Правительством г. Москвы, в рамках которого стороны намерены развивать сотрудничество в областях торговли, строительства, АПК, культуры, туризма, молодежной политики, спорта, здравоохранения и проводить выставочно-ярмарочные мероприятия.
В работе Международной конференции приняли участие около 120 человек, а в работе 9 круглых столов участвовало порядка 350 человек.
Зрительные залы во время торжественного открытия Дней Ленинградской области и в театре им. Вл. Маяковского при показе спектакля «Гроза» были полностью заполнены. Высокая явка отмечена и в парке «Сокольники» на выставке-ярмарке продукции агропромышленного комплекса региона, где участвовали около 100 мастеров народного промысла и 44 сельхозпредприятия, которые реализовали более 55 тонн продукции.
Выставку работ художника Ивана Билибина в Царицыно, которая работала с 12 мая по октябрь, посетили более 216 тыс. человек.
 По окончании мероприятий Представительством были направлены благодарственные письма в адрес Департамента по национальной политики и межрегиональных связей города Москвы, Департамента культуры города Москвы, театра им. Вл. Маяковского, театра «Русская песня», парка «Сокольники».

Также сотрудники Представительства приняли участие более чем в 50 совещаниях и «круглых столах», организованных Советом Федерации и Государственной Думой РФ, федеральными министерствами, Комитетами Правительства г.Москвы, Аналитическим центром при Правительстве РФ, Агентством стратегических инициатив и другими аналогичными организациями. 
Среди таких событий можно вспомнить – участие в Общероссийском форуме «Стратегическое планирование в регионах и городах России: инструменты и ресурсы реализации», а также конференциях и «Круглых столах», проводимых в Совете Федерации и Аналитическом центре при Правительстве Российской Федерации на темы:
- «Регионы России экономический потенциал и возможности для роста»; 
-"Лучшие региональные практики привлечения инвестиций";
- «Межрегиональное сотрудничество как инструмент реализации стратегических приоритетов», 
- «О совершенствовании правового регулирования развития городских агломераций".
- «круглом столе» РСПП РФ по вопросам организации Государственно-частного партнерства при развитии моногородов»,
          а также Заседании Совета руководителей Представительств российских регионов на тему: «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в российских регионах».

В ходе совещаний и «круглых столов» сотрудники Представительства путем выступлений или подготовки материалов знакомили участников с позицией Ленинградской области по обсуждаемым вопросам.

Другим направлением, способствующем укреплению положительного имиджа региона является взаимодействие с Представительствами субъектов Российской Федерации, средствами массовой информации, деловыми и общественными кругами в целях установления деловых контактов для развития взаимовыгодного сотрудничества.
В развитие данного направления сотрудники Представительства приняли участие в следующих мероприятиях - 
- Презентация инвестиционного потенциала Томской области
-  Национальном празднике «Гербер» (Республика Удмуртия);
- Межрегиональном творческом фестивале славянского искусства «Русское поле»;
 - Церемонии открытия национального телекинофорума «Родные тропы»;
- Торжественном приеме по случаю 96-ой годовщины Республики Коми;
-  Форум, посвященный раскрытию инвестиционного потенциала Чечни;
 - Презентация по раскрытию инвестиционного потенциала Могилевской области (БССР);
 - Презентация по раскрытию инвестиционного потенциала Республики Крым (бизнес-форум «Дни делового Крыма в Москве»);
- Саммит, организованный еженедельником «Аргументы и факты» по вопросам политологии и регионального сотрудничества; 
-   Заседаниях Координационного Совета региональных землячеств при Департаменте национальной политики Правительства г.Москвы.

        8 декабря в «Централизованную библиотечную систему Северо-Восточного административного округа города Москвы» была организована передача книг по истории, природе, географии, архитектуре Ленинградской области для создания краеведческой медиатеки в г. Москве с материалами о достижениях и достопримечательностях Ленинградской области.
Более полная информация об участии сотрудников Представительства с перечислением форумов, конференций, совещаний, «круглых столов» и других мероприятий, организованных организациями, расположенными в городе Москве, отражена в Отчете Представительства за 2017 г. 

Работа по создание позитивного образа Ленинградской области и  привлечение инвестиций в регион – две неразрывно связанные между собой задачи.

С целью привлечения средств из внебюджетных источников в Представительстве совместно с Агентством экономического развития Ленинградской области и профильными Комитетами проводились встречи с потенциальными инвесторами по реализации проектов в различных отраслях.
С нашим участием, по поручению Губернатора, был рассмотрен вопрос о возможности реализации концессионного соглашения «О централизации медицинской лабораторной службы на территории Ленинградской области» (инвестор ООО «УК «ЕКДЛ») и изучено инвестпредложение Группы компаний «ВессоЛинк» по внедрению в регионе на основе ГЧП проекта «Интеллектуальный город/регион». 
Также проводилась проработка ряда инвестиционных проектов, направленных на реализацию государственной программы по импортозамещению. В качестве вариантов обсуждались проекты ООО «21 век» и «Современные химические технологии» о производстве моющих средств и сырья для химической промышленности, производства экстрактов из лекарственных трав для медицины и ветеринарии, а также предложения профильного Департамента ПАО «Газпром» о перспективах размещения производства ингибиторов коррозии на условиях «Специнвестконракта» в Ленинградской области.
И вот совсем недавно к нам обратилась Компания DGC с предложением рассмотреть проект «Развития распределенных энергетических систем на базе микротурбин для Ленинградской области».
Материалы по итогам переговоров были переданы в профильные Комитеты и организованы рабочие встречи для обсуждения вопросов возможного сотрудничества.
Также к конкретным примерам деятельности Представительства по привлечению внебюджетных средств можно отнести поддержку СО НКО Ленинградской области в Госкорпорации «Росатом», итогом которой стало получение 1,5 млн.руб. на реализацию 3-х проектов в сфере охраны окружающей среды, развитии спорта, культуры и творчества.

Учитывая положительный опыт работы по координации взаимодействия НКО ЛО с ГК «Росатом», Представительство активно включилось в работу по привлечение средств для финансирования социально-значимых программ и проектов на территории Ленобласти. 
В этой связи в 2017 г.  были проведены встречи в Общественной палате РФ по вопросу применения положительных практик социально-ориентированных некоммерческих организаций других субъектов, а также проведен мониторинг некоммерческих организаций региона, имеющих опыт и потенциал для участия в реализации социальных проектов на территории Ленинградской области. 
Также была изучена возможность поддержки НКО при получении грантов Президента РФ во взаимодействии с Управлением общественных проектов АП и федеральных благотворительных фондов. 
 Для более эффективного привлечения общественности и НКО к реализации социально-значимых проектов на территории ЛО и по согласованию с Вами, уважаемый Сергей Николаевич, было принято решение о создание Общественного Совета при Представительстве, одной из основных целей которого являются развитие и координация взаимодействия между НКО ЛО с организациями «Грантодателями» различных форм собственности на федеральном уровне. 
Осенью 2017 г. были внесены необходимые изменения в Положение о Представительстве, совместно с Общественной палатой ЛО и Комитетом по печати была проведена работа в части определения состава Общественного совета и после соблюдения всех формальностей, предусмотренных законодательством, при Представительстве был создан Общественный совет из 8 человек, установочное заседание которого состоялось 20 февраля 2018 г.
Также, в рамках выстраивания отношений с НКО, сотрудники Представительства участвовали в Итоговом Форуме «Сообщество» (взаимодействие общества, бизнеса и власти), II Гражданском форуме Ленинградской области и VIII Съезде некоммерческих организаций России.

Представляя Ленинградскую область в Москве Представительство приняло участие в следующих памятных, торжественных и общественно-политических мероприятиях в г. Москве:
    - 27 января День полного освобождения Ленинграда от блокады;
    - 18 марта – День воссоединения Крыма с Россией; 
    - 9 мая - День Победы в Великой Отечественной войне;
    - 22 июня День памяти и скорби – начало Великой Отечественной войны
    - 4 ноября - День народного единства.
    - 4 декабря – День начала контрнаступления советских войск под Москвой.

	Что касается отдельных значимых мероприятий - то по поручению Губернатора я принимал участие в заседании Государственной Пограничной комиссии под руководством Вице-Премьера Д.Рогозина и в торжественных мероприятиях, посвященных 870-летию г.Москвы; а также в ноябре выступил на заседании «большого аппарата» Правительства Ленобласти С «предложениями о направлениях взаимодействия Представительства с органами исполнительной власти Ленинградской области на 2018 г.»

          Учитывая значимость текущего года для дальнейшего развития страны сотрудники Представительства с членами семей и приглашенными приняли активное участие в Митинге «За сильную Россию» в Лужниках, Форуме-концерте «Мы едины» в Государственном Кремлевском дворце и митинге 18 марта 2018 г.
          
 Информация об участии в данных и иных мероприятиях оперативно размещалась на Сайте Представительства, который в отчетном году претерпел значительные положительные изменения.

В рамках работы по развитию и совершенствованию сайта Представительства были актуализированы его разделы и в соответствии с требованиями законодательства установлен счетчик обращений граждан и организаций аналитической системы «Спутник». До 188 выросло количество публикаций, тогда как в 2016 – их было 138, а в 2015 – 87. 
За период июль – декабрь по установленному Счетчику зарегистрировано около 12 тысяч посещений.
В настоящий момент, в связи с запланированной на 2018 г. модернизацией портала Администрации ЛО и сайта Представительства, прорабатывается возможность расширения медийной части сайта с внедрением новых разделов, освещающих актуальные события в Ленобласти, с привлечением экспертов из государственных, промышленных и финансовых структур, деятелей науки и культуры, имеющих тесную связь с регионом, что позволит в перспективе расширить аудиторию сайта и географию посетителей.
         Также в качестве дополнительного информационного ресурса используется социальная сеть «Инстаграм». 
           Полная информация о направлениях деятельности Представительства и мероприятиях 2017 года представлена в Отчете, который будет приложен к Протоколу сегодняшнего собрания.

А сейчас позвольте перейти к направлениям деятельности и задачам Представительства на 2018 г. 
        
При формировании задач на 2018 г. главный акцент сделан на реализацию направлений деятельности Доклада Представительства, одобренные 20 ноября 2017 г. на заседании «большого аппарата» Правительства Ленинградской области. 
        Для адаптации к работе в меняющихся условиях в Представительстве, на основе Постановления Правительства Ленинградской области от 16 мая 2017 года № 164 «Об организации проектной деятельности в органах исполнительной власти Ленинградской области», начат процесс внедрения проектно-целевого подхода, в основу которого закладываются отдельные проекты с определением целевых показателей. 

Деятельность Представительства будет осуществляться по следующим направлениям:
- сопровождении инициативных писем Губернатора по вопросам социально-экономического развития региона, привлечения федеральных средств и передачи федерального имущества в муниципальную собственность;
- сопровождении Заявок на участие в госпрограммах непосредственно в профильных Министерствах и Минэкономразвития, своевременном информировании держателей процесса в Комитетах Правительства ЛО о необходимости внесения корректировок и защите позиции области при рассмотрении и согласовании госпрограмм; 
- работе с Общественным Советом, Социально-ориентированными НКО Ленобласти, Управлении общественных проектов АП, государственными корпорациями с целью привлечения средств на реализацию социальных и особо значимых проектов в Ленинградской области;
- сопровождении инициатив по передаче объектов федеральной собственности в собственность Ленинградской области и муниципальных образований, список объектов постоянно увеличивается;
- оказании всесторонней помощи Комитетам Правительства Ленобласти по реализации мероприятий в рамках Соглашения между Правительством Ленинградской области и Правительством Москвы от 11 мая 2017 г.
- взаимодействии с сенаторами Совета Федерации ФС РФ и депутатами Государственной Думы ФС РФ от Ленинградской области в продвижении законодательных инициатив Ленинградской области; 
- сотрудничество Представительства и РСПП РФ и Ленинградской области, Торгово-Промышленной Палаты Российской Федерации, в рамках которого Представительство будет способствовать предприятиям и организациям Ленинградской области в решении вопросов на федеральном уровне и в г. Москве;
- работе с ВУЗами по привлечению аттестованных специалистов наиболее востребованных профессий для работы в Ленинградской области.  
          
По всем перечисленным направлениям уже подготовлены «дорожные карты» с определением проектно-целевых значении при их реализации.

При выполнении запланированных мероприятий в 2018 г. мы планируем достичь следующих конкретных результатов – 
- урегулировать в свою пользу судебное разбирательство по зданию по адресу Гончарная,14; оформить в собственность прилегающий земельный участок, организовать проведение необходимых экспертиз и работ по разработке проектно-сметной документации по ремонту здания и наладить систему контроля за ремонтными работами.
- организовать сопровождение проектов СО НКО при получении Президентских грантов и грантов от предприятий и организаций на сумму – не менее 15 млн.руб.;
- организовать координацию взаимодействия по обеспечению передачи объектов Минкультуры и Минобороны в региональную или муниципальную собственность;
- организовать взаимодействие между Военкоматом Ленинградской области и АУИПИК Министерства культуры РФ с целью обеспечения функционирования Комиссариата на прежнем месте;
- организовать взаимодействия между федеральными Министерствами и заинтересованными Комитетами Правительства Ленобласти по вопросам получение субсидий на реконструкцию мостов через реки Волхов и Свирь и открытия морских Пунктов пропуска Высоцк и Усть-Луга;
 - во взаимодействии с РСПП и ТПП Ленинградской области организовать мероприятия, деловые переговоры, презентации, которые будут способствовать продвижению и реализации продукции предприятий Ленинградской области;
- провести модернизацию сайта Представительства в соответствии с требованиями Комитета по печати Правительства Ленобласти.
- обеспечить обучение и повышение квалификации сотрудников в соответствии с Планом и бюджетом Представительства;

        Перечисленные направления с указанием контрольных сроков внесены в План работы Представительства на 2018 г. и кроме того предусмотрен ежеквартальный контроль по исполнению сроков. 

       Все сотрудники Представительства хорошо понимают, что для обеспечения вышеперечисленной деятельности и достижения намеченных результатов необходимо продолжить усовершенствование административной, организационно-технической, финансовой и кадровой работы.
        В настоящий момент в Представительстве уже проводятся следующие организационно-технические мероприятия - 
- внедрена Система Электронного Документооборота;
- проведена корректировка Номенклатуры дел;
- принят План тематических сообщений по Антикоррупционной тематике.
        
В ближайшее время планируется провести обучение сотрудников финансового сектора для осуществления планирования и управления финансами в соответствии с МСФО и сотрудников административного сектора навыкам разработки и внедрения Системы менеджмента качества (СМК).
Внедрение СМК представляет реализацию мероприятий по улучшению организационной структуры, внутренних управленческих процессов и использованию ресурсов для повышения эффективности деятельности Представительства.
Внедрение Системы качества является достаточно длительной и трудоемкой задачей. 
Мы планируем провести решение этой задачи в несколько этапов:
· Первый этап - анализ существующей ситуации в Представительстве и обучение персонала – II-III квартал 2018 года;
· [bookmark: OLE_LINK301][bookmark: OLE_LINK302][bookmark: OLE_LINK90][bookmark: OLE_LINK91]Второй этап - разработка документации и изменение формата работы сотрудников – III квартал 2018 года;
· [bookmark: OLE_LINK303][bookmark: OLE_LINK304]Третий этап - проведение внутреннего аудита системы качества – IV квартал 2018 года.
Благодаря внедрению СМК в Представительстве должна выстроиться четкая система управления качеством реализации возложенных полномочий и достижения поставленных задач, повыситься интенсивность работы. Система показателей результативности позволит оценить, как нагрузку структурных подразделений Представительства, так и качество их работы, а сами показатели будут являются базой для формирования системы стимулов персонала.

        Несмотря на то, что за Представительством в 2018 г. остается и даже прогнозируется увеличение нагрузки при выполнении представительских функций в федеральных органах власти и при проведении мероприятий в г. Москве считаю, что достижение конкретных результатов позволит поднять статус и оценку деятельности Представительства на более качественный уровень.

С учетом вышеизложенного, прошу Вас, Сергей Николаевич, считать работу Представительства в 2017 году удовлетворительной. 
На 2018 год подробный План работы представлен с выделением доходной и расходной части бюджета Представительства и подробным перечнем планируемых мероприятий.
Для обеспечения выполнения реализации Плана работы Представительства и выбранных направлений деятельности рассчитываем на Вашу поддержку и утверждение Плана работы на 2018 год. 

Спасибо за внимание!
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