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КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ
ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГРАЖДАНСКИХ СЛУЖАЩИХ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ В ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВЕ
ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Председатель комиссии

Заместитель руководителя Представительства Губернатора и Правительства Ленинградской области при Правительстве Российской Федерации.

Заместитель председателя комиссии

Государственный гражданский служащий Ленинградской области, замещающий должность государственной гражданской службы в Представительстве Губернатора и Правительства Ленинградской области при Правительстве Российской Федерации и назначаемый руководителем Представительства Губернатора и Правительства Ленинградской области при Правительстве Российской Федерации.

Члены комиссии:

Государственный гражданский служащий Ленинградской области - представитель комитета правового обеспечения Ленинградской области;
Государственный гражданский служащий Ленинградской области - представитель управления государственной службы и кадров аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области;
Представитель (представители) научных организаций, профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования и организаций дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной службой;
Представитель общественного совета, образованного при Представительстве Губернатора и Правительства Ленинградской области при Правительстве Российской Федерации (по решению руководителя Представительства Губернатора и Правительства Ленинградской области при Правительстве Российской Федерации);
Представитель профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации Правительства Ленинградской области (по решению руководителя органа исполнительной власти Ленинградской области).

Секретарь комиссии

Государственный гражданский служащий - представитель управления профилактики коррупционных и иных правонарушений аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области.
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